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1. Пропливаючи під мостом, рибалка загубив капелюх. Виявивши це через 10 хв, він повернув назад і підібрав капелюх на відстані 1,2 км нижче від мосту. Визначте швидкість течії, вважаючи, що швидкість рибалки відносно води стала.
2. Сталева куля, падаючи вільно, набула швидкості 41м/с і ударившись об землю, підскочила на висоту 1,6 м. Визначити зміну температури кулі при ударі. Вважати, що при стиканні з землею змінюється внутрішня енергія тільки кулі.(С=140 Дж/кг0C)
3. Якою є маса мідного дроту, що має довжину 1000 м, якщо його опір становить 2 Ом.(Густина міді=8900 кг/м3; питомий опір міді=1,7 10—8 Ом м
4. Чи зміниться маса негативно-зарядженої кулі, якщо до неї доторкнутись рукою? Відповідь пояснити.
5. Чи можна розплавити свинець у воді? При яких умовах це можливо?

